

R 热点

# 东盟系列外长会昨起举行 南海问题将是会议焦点之一 希拉里将会淡化中美分歧

据《新闻晚报》报道 东盟外长会9日开始在柬埔寨首都金边举行。在本周晚些时候,还将举行东盟与对话国之间的外长会,中国外交部长杨洁篪和美国国务卿希拉里都将与会。由于当前南海问题是各方关注的焦点,会上中美之间如何互动以及中国和东

盟之间如何互动备受关注。分析人士认为,美国在本次会议上不会像前两年那样高调,咄咄逼人,而是会淡化处理中美分歧,释放合作信号。

除了南海问题之外,中美之间的互动也将是本次会议的关注点。分析人士认为,美国在本次东盟系列会议

上的表现不会像过去那样强势。在过去两年的外长会上,中美曾就南海问题激烈交锋。美国曾一再强调所谓的南海航行自由以及美国在南海的利益,以此向中方发难,中方也不甘示弱,竭力反驳。

而夹在中美之间的东盟,路透社

分析称,他们既不希望中美走向对抗,也不希望中美完全握手言和,中美之间有一定的竞争对东盟而言其实是最有利的。美国重返亚太,中国积极拓展与东南亚国家之间的关系。对于中美两国,绝大多数东盟国家都表示不会选边站。

K 看点

## 广电总局:网络剧审核后方可上网播出

广电总局新闻发言人9日在京就《关于进一步加强网络剧、微电影等网络视听节目管理的通知》回答记者提问。该发言人称,《通知》要求互联网视听节目服务单位,切实履行开办主体职责,承担大众传媒的社会责任,在节目播出前,应组织审核人员进行内容审核,审核通过后方可上网播出。 周嘉

## 武汉公安机关人员精减50%

武汉市公安局日前宣布一项重大举措:全市公安民警坐机关的人员精减50%。据介绍,武汉4600余名市公安局机关民警将下沉基层,500多名特警也下到中心城区,参与街面巡控,基层警力将增四成多。 徐卫国

## 叙逮捕11名阿拉伯国家间谍

据伊朗媒体9日报道,叙利亚军方称,11名来自阿拉伯国家的间谍日前在叙利亚被捕,这些间谍目前被拘禁在叙利亚首都大马士革附近地区。报道称,该类事件不是首次发生。今年2月,叙利亚政府逮捕了1名沙特情报局特工,随后该特工被拘禁在叙利亚西部城市霍姆斯。叙利亚当局此前表示,包括沙特阿拉伯等国家为一些组织提供武力和财政支持,以与叙利亚政府进行对抗。 陈薇

S 社会

## 丈夫四年不洗澡妻子上诉离婚

近日,媒体曝光台湾一名博士的妻子,因忍受不了其丈夫不洗澡不换衣服的生活习惯,出现忧郁症状。之后,她向法院诉请离婚,法官认为,其丈夫4年不洗澡也不更衣的行为会让妻子对婚姻陷入绝望,已经难以维持婚姻,判准离婚。 林涛

## 青岛一只母鸡下蛋中蛋后死亡

青岛胶州周先生这两天遇到一件稀罕事,自家的母鸡下了一个“蛋中蛋”,剥开蛋壳后还有一层蛋壳,下完这个蛋后母鸡便死了。专家认为这可能是鸡在啄食的过程中误食了某种物质,造成鸡蛋变异,建议市民尽量不要食用。 蒋甜



W 万象

## 美一警员搂女子跳舞 腰间佩枪不慎走火打死女子

近日在美国的一个周末派对上,一名女子欲与一位配枪的警察跳舞,女子在搂住警察腰部时不小心触碰到手枪,导致枪支走火击发,子弹穿过该女子身体,致其死亡。据报道,这名女子安大莎·米勒原本在当地时间9日迎来自己25岁的生日,于是她在周末举行了一个舞会派对。当她正和一名不在值勤的警察跳舞时,却发生了如此悲惨的一幕。据悉,医院在对米勒进行救治时发现,子弹击穿了她的肺部与心脏,米勒后来因抢救无效死亡。 高翔

## 新娘婚礼结束数分钟后产子

法国西部一名准新娘日前在市政厅与未婚夫举行婚礼后仅数分钟,即生下儿子。婚礼仪式于当地时间7日上午11点在雅莱市政厅举行,尽管准新娘的预产期为7月14日,但仪式举行期间她就数次出现阵痛。市长加切特说:“新娘提前产子,我们认为这可能是婚礼压力太大所致。我尝试加快婚礼仪式进度,以便于她不会太累。”但是就在这对夫妇发过誓言、按照传统仪式拍照、然后客人离开后,新娘突然感觉不舒服,又返回市政厅求助。在急救车到了之后,这位准妈妈的羊水已经破了,并产下一个男婴。 李金良

## 文职警察被殴致死 19人被抓

7月4日,陕西榆林市高新区锦园新世纪小区发生一起保安故意伤害致人死亡的重大刑事案件。死者为一文职警察。目前,涉嫌故意伤害罪的9名犯罪嫌疑人、涉嫌寻衅滋事罪的10名犯罪嫌疑人均已被刑事拘留。 胡少波

### 最牛神童 9岁任大学客座讲师

美国加利福尼亚州萨克拉门托市的印度裔神童塔尼斯克·亚伯拉罕堪称传奇人物:他2岁时就能从1数到100;4岁即以高智商进入门萨天才俱乐部;曾发现1颗超新星,并协助发现系外行星。现在,年仅9岁的亚伯拉罕已是美国河流学院的注册学生,还偶尔担任客座讲师,到校授课。



### 最怪拍品 拍卖灵魂起价2000

美国新墨西哥州一名妇女劳瑞在发生车祸后,无法正常工作。于是她以2000美元的起价公开拍卖自己的“灵魂”,还特别注明此“物品”是“稍微用过的”。这一举动引起了网民的热烈讨论。据悉,尽管没人出价,但她看到许多人点进来,心情也变好了许多。 星报综合



## 彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告			
第12184期 中奖号码:04、07、12、15、19			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	25	21910	0
二等奖	2454	50	207
三等奖	30957	5	2527
全国投注总额:1684160元 本省投注总额:137892元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告			
第2012184期 中奖号码:06、08、12、13、21			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	1	38919	38919
二等奖	44	100	4400
三等奖	738	10	7380
本期投注总额:41290元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告			
第12184期 中奖号码:169			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	10687	1000	298
组选3	0	320	0
组选6	13235	160	364
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告			
第12184期 中奖号码:16937			
奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	66	0	100000
全国投注总额:27691838元 本省投注总额:805392元			
中国福利彩票3D玩法			
第2012184期 中奖号码:921			
奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	14211	356	1000
组选六	37643	1434	160
全国投注总额:58445946元,安徽投注总额:1435444元			

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”			
第12079期 中奖号码:基本号码01、05、25、32、33+01、10			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	1	5000000	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	11	421285	0
四等奖	(追加)0	0	0
五等奖	27	35757	1
六等奖	(追加)9	21454	0
七等奖	147	3000	3
八等奖	(追加)35	1500	1
九等奖	3400	600	96
十等奖	(追加)854	300	12
十一等奖	13212	100	351
十二等奖	(追加)3403	50	71
十三等奖	171565	10	5137
十四等奖	(追加)42876	5	1157
十五等奖	1900819	5	56991
十六等奖	4641	60	81
全国投注总额:80416473元 本省投注总额:2400460元			

中国福利彩票“东方6+1”玩法			
第2012079期 中奖号码:基本号码24772生肖码:鼠			
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	0	54292
三等奖	1	0	10000
四等奖	60	11	500
五等奖	851	77	50
六等奖	19655	1480	5
六省市投注总额:923038元,安徽投注总额:70924元 奖池奖金:21656792元			
中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2012184期			
中奖号码:03、06、07、09、10			
奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	82	17	4144
二等奖	6850	1493	10
六省市投注总额:975384元,安徽投注总额:197560元 奖池奖金:1812172元			
中国福利彩票“七乐彩”玩法第2012079期			
基本号码:06、14、16、20、21、23、25 特别号码:09			
奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	17	2587250	0
二等奖	351	2106	8
三等奖	1138	200	43
四等奖	12222	50	398
五等奖	19759	10	571
六等奖	144870	5	4195
全国投注总额:11136176元,安徽投注总额:291708元 下期特别奖奖金:600万元			

# “中国好人”李孝香: 直击椎间盘突出 合肥同仁医院帮我们治好

近期合肥同仁医院举办父亲节大型公益免费健康体检活动。中国好人李孝香携父亲、张书宝、刘士胜、陈荣平等多位“好人”和30名平民父亲接受免费体检。中国好人李孝香和父亲检查出患有椎间盘突出,合肥同仁医院为其免费治疗。 **椎间盘突出专线: 0551-4499939**

**中国好人李孝香父亲: 10年腰椎病合肥同仁医院将帮我治好**

合肥好人李孝香的父亲李忠贵,今年77岁,做了血常规、B超、CT等免费检查,经过骨科专家的详细检查后发现老人有脊上皮神经卡压综合症,就是俗称的腰椎病。

小针刀疗法治疗腰椎病的优点是治疗过程简单,不受任何环境和条件的限制。切口小,不用缝合,不损伤人体组织,不易引起感染。治疗方法更安全、舒适和有效。

**中国好人李孝香: 椎间盘突出**

**找合肥同仁医院**

第二天上午李孝香特地来到合肥同仁医院拿检查报告单,因为经常感到右侧腰部疼痛,不能弯腰,弯下腰不起来。经检查是腰椎间盘突出,骨科蔡主任为李孝香制定了射频热凝靶点消融术的治疗方式。

**射频热凝靶点治疗椎间盘突出**

是在CT或X光机下准确定位,数字减影下时时监测,导航系统的精确引导下直接把突出部位的髓核变性、凝固;收缩减小体积,解除压迫。不伤及正常的髓核组织。

合肥同仁医院骨科蔡主任表示:这种方法是在哪里有病就去哪里,没有病的地方丝毫不伤。整个治疗不用麻醉、镇痛药、抗生药、激素,只是一个物理变化过程,对人体无任何副作用,使治疗更绿色化、更人性化。这些安全措施是任何微创设备和方法所不具备的。

李孝香说自己很感谢合肥同仁医院免费治疗父亲和自己腰椎疾病。李孝香哥哥患有腰椎间盘突出已经五、六年了,不久她会带哥哥来合肥同仁医院做检查,她觉得只有专业才值得信赖。

**相关链接:**

合肥同仁医院骨科是重点科室,拥有先进的后路椎间盘镜治疗系统、射频热凝靶点治疗仪、臭氧消融治疗仪、中药熏蒸治疗仪、全三维牵引床、颈椎牵引床、CT、C型臂X光机等先进的医学仪器,针对颈、腰、椎间盘突出症、骨质增生、各种颈肩腰腿痛等骨科常见病、多发病和疑难病,治疗效果良好。

中国好人李孝香在合肥同仁医院接受免费体检